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                                                                                                        26 Ιουνίου 2023  
 

 
Έναρξη λειτουργίας Προγράμματος «Θερινά Δημόσια Σχολεία» 

 
 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), ανακοινώνει την 

έναρξη λειτουργίας του Προγράμματος «Θερινά Δημόσια Σχολεία (ΘΔΣ)» από 

σήμερα Δευτέρα, 26 Ιουνίου, έως την Παρασκευή, 28 Ιουλίου 2023. Στόχος των 

ΘΔΣ είναι η προσφορά ευκαιριών μάθησης και δημιουργικής απασχόλησης, 

ιδιαίτερα σε παιδιά που προέρχονται από ευάλωτες ομάδες πληθυσμού.  

 

Το ΥΠΑΝ, λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες της κοινωνίας, έχει προβεί σε 

επέκταση του Προγράμματος των ΘΔΣ. Συνολικά θα λειτουργήσουν ως ΘΔΣ 58 

σχολεία, εκ των οποίων 37 Δημοτικά Σχολεία και 21 Νηπιαγωγεία, καλύπτοντας 

και τις πέντε επαρχίες της Κύπρου, ενώ σε αυτά θα φοιτήσουν 5100 παιδιά. Το 

ωράριο λειτουργίας των ΘΔΣ, είναι από τις 7:45 έως τις 13:05 ή μέχρι τις 16:00, 

για όσους γονείς/κηδεμόνες έχουν ήδη υποβάλει σχετικό αίτημα.   

 

Το Πρόγραμμα των ΘΔΣ προσφέρεται δωρεάν σε όλα τα παιδιά. Οι 

γονείς/κηδεμόνες συνεισφέρουν οικονομικά μόνο για την κάλυψη του κόστους 

σίτισης των παιδιών που επέλεξαν να φοιτήσουν στην απογευματινή ζώνη του 

ΘΔΣ 

 

Για τρίτη σχολική χρονιά, κατά τη  λειτουργία των ΘΔΣ θα συνεχιστεί η προσφορά 

του προγράμματος εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας σε παιδιά με 

μεταναστευτική βιογραφία και για τον σκοπό αυτό θα απασχοληθούν 31 

εκπαιδευτικοί.  

 

Επίσης, θα λειτουργήσουν σε πιλοτική βάση δύο Ειδικά Σχολεία για την ίδια 

περίοδο με ωράριο από τις 7:45 έως τις 13:05. 

 

Για την κάλυψη των αναγκών λειτουργίας των ΘΔΣ, θα απασχοληθούν συνολικά 

604 εκπαιδευτικοί δημοτικής, προδημοτικής και ειδικής εκπαίδευσης, ενώ για τις 

ανάγκες των παιδιών ειδικής εκπαίδευσης θα απασχοληθούν 49 ειδικοί/ές 

εκπαιδευτικοί, καθώς και αριθμός σχολικών βοηθών/συνοδών.  

 

 

                                                                                                 
 


